ANALISI MATEMATICA 1 6 Settembre 2022 Sezione A-L, Compito 1

Nome, Cognome, Matricola:

Tempo a disposizione: 90 minuti

1. Rappresentare in forma esponenziale tutti i numeri complessi z € C tali che

= |1 —d|[|1 —d* + 2(1 +4)?]

Risposta: z = 2exp (% + 21“;”), k=0,1,2, Punteggio: 6

2. Sia f : R — R data da
arctan(2—x)
r—2

_ )1 =2
f(l’) — | X Sse T
sin <($_2)2> sex <2

: discontinuita eliminabile : discontinuita di seconda specie : continuita @ : infinito

: salto

Risposta: B, Punteggio: 6

sex > 2

Allora xg = 2 ¢ un punto di

3. L’integrale
1
/ (cos3 x — sin® :r) dx
0
vale

A va--1 B varg -} [T va-gh+d 0] ve-2y-3 [ va-

Risposta: A, Punteggio: 7

4. La serie

> 1 2
Zn [1+sm ) l—i——}
n

n
n=1

converge se e solo se
:a§1 :a<0 :a<1 @:a<2 :a§2

Risposta: C, Punteggio: 6




5. Sia g la soluzione del problema di Cauchy

y// —y = T
y(0) =0
y(0) =1
Allora
vale

:i : @:— :1

Punteggio: 7
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